

С Новым годом, друзья! Счастье всем, удачи, благополучия!



Обаятельная и артистичная Валерия Петровских, победитель районного конкурса «Снегурочка-2020», желает землякам новогоднего настроения и исполнения желаний

Поздравления

Дорогие земляки!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом!

Уходящий юбилейный для Тюменской области 2019 год принёс нам немало ярких событий и побед. Вместе мы радовались успехам наших школьников и студентов, спортсменов и молодых профессионалов, учёных и специалистов разных сфер. Благодаря труду, упорству и целеустремлённости каждого из вас регион сохранил лидирующие позиции в ведущих отраслях экономики. За год мы открыли более двадцати производств. В 2019 году Тюменская область вошла в число лидеров по привлечению инвестиций. На карте региона появились новые современные школы и детские сады, в областном центре начала работать уникальная для России школа нейроинженеров. Принял своих первых пациентов многофункциональный госпиталь «Мать и дитя». Большим подарком к юбилею области стало открытие Тюменской кольцевой автодороги.

Все это – лишь малая часть достижений наших земляков, а значит, и всего региона. Впереди новые планы и задачи, ещё более масштабные проекты и открытия. Уверен, вместе мы добьёмся успехов и покорим новые вершины.

Дорогие земляки! Желаю вам встретить Новый год в кругу самых близких и родных людей. Пусть в эту волшебную ночь в каждом доме прозвучат самые тёплые и искренние пожелания, а загаданные под звон курантов заветные мечты сбудутся. Любви и взаимопонимания, счастья вам, здоровья и благополучия! С Новым годом!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Казанского района!

Сердечно поздравляю вас с наступающим 2020 годом и Светлым Рождеством!

Новый год – это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели, безудержное веселье и тихую грусть, сожаление о быстро проходящем времени и устремлённость в будущее. Эти светлые долгожданные праздники объединяют всех нас общими надеждами, создают атмосферу счастья и предвкушения чуда.

С боем курантов меняются цифры на календаре, но ценности, которые объединяют поколения, служат нам опорой и помогают двигаться вперёд, остаются прежними.

Новый год – особенный праздник, все мы преисполнены ожиданием чудес, новых впечатлений, радостных событий, добрых перемен.

Дорогие земляки! От всей души желаю, чтобы наступающий 2020 год оправдал ваши надежды и мечты, стал годом созидания и осуществления намеченных планов. Будьте здоровы, благополучны и счастливы! Пусть в каждом доме царят мир и согласие, вера и надежда, радость и любовь!

С наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Определены победители конкурса

В канун Нового года журналистская коллегия редакции подвела итоги конкурса читательских работ, объявленного в честь 75-летия Тюменской области. Всего их на конкурс было прислано 15. Все они были отмечены журналистами как неординарные, интересные и читабельные. Нам бы хотелось продолжить и в будущем сотрудничество с такими авторами, как Светлана Аржиловская, Александра Шевчук, Зоя Куроптева, Надежда Никанова, Юрий Дозоров, Валентина Гуцевич, Михаил Горюнов, Диана Зиновьева,

Анастасия Калмогорова.

На конкурсную номинацию «Родные просторы» (рисунки, фотографии природы, необычных явлений, населённых пунктов, улиц, памятников, заповедников) было прислано два материала, вернее, две подборки фотографий. Выделять здесь победителей вряд ли оправдано. Решено отметить обоих авторов – **Геннадия Суровцева** и **Зюю Куроптеву**.

А вот в следующей номинации – «Мой край – моя судьба» (статьи, зарисовки, очерки, стихи о неординарных людях нашего края, работающих на его благо) выбор был.

Сюда же отнесены материалы рубрик «Тюменская область: историю вершат люди» и «Это нашей истории строки».

Победителем в этой номинации единогласно признана **Светлана Аржиловская** из Пешнёво, подготовившая четыре основательных, глубоких, грамотно и мастерски написанных материалов: «Счастье быть полезной людям», «Работа была его сутью», «Не ради славы», «Горькое эхо войны».

А из юных корреспондентов победителем стал Михаил Горюнов, написавший материал о прадедушке и прабабушке под названием «Не сломили никакие испытания».

Как и было обещано, победители конкурса и все, кто отмечен редакционной коллегией, будут приглашены в редакцию на специальное мероприятие и награждены памятными подарками.

Врио редактора газеты
Нина РОСТОВЩИКОВА

Поздравления

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с наступающим новым 2020 годом и Рождеством Христовым!

В предновогодней суете мы подводим итоги уходящему году, строим планы на будущее. В 2019 году совместными усилиями нам удалось найти решение многих проблем, достигнуть успеха в наших планах, реализовать интересные проекты.

Убеждён, что в наступающем новом году все добрые начинания получат своё продолжение, откроются новые перспективы для тюменцев, появятся интересные проекты.

Уверен, что 2020 год станет годом новых свершений и исполнения самых заветных желаний!

Желаю вам крепкого здоровья, удачи, оптимизма и больше приятных событий и счастливых моментов!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной думы,
член фракции
«Единая Россия»

Уважаемые земляки!

От депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Новый год – самый добрый и любимый праздник, он объединяет людей, собирает родных и близких у семейного очага, символизирует веру в милосердие и человеколюбие, несёт в себе ожидание чуда, торжество любви, стремление к гармонии.

Желаю вам добра, сердечного и душевного тепла, согласия и мира, удачи и счастья! Пусть в предстоящем году успех будет вашим постоянным спутником и принесёт в ваш дом достаток и благополучие! Здоровья вам и вашим близким!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

«МУСОРНАЯ» РЕФОРМА

Утилизация ёлок и пиротехники

После новогодних праздников на контейнерных площадках появляются предметы новогодней атрибутики, остатки фейерверков и хлопушек, ёлочные украшения и сами деревья. Тюменцы, заинтересованные в правильной утилизации ёлок и пиротехнической продукции, спрашивают, куда и как выбросить подобные отходы.

«Тюменское экологическое объединение» подготовило для жителей области несколько простых советов, которые помогут сохранить чистоту и уют дворов, а также избежать неприятных ситуаций.

Фейерверк после использования остаётся горячим. Смешавшись со случайными катализаторами в контейнере для ТКО, он может загореться, что приведёт к повреждению бака. Поэтому рекомендуется размещать остатки от данных отходов рядом с ёмкостями для сбора ТКО, а не внутри.

В свою очередь ёлки и другие традиционные праздничные хвойные деревья не нужно оставлять у подъездов и на территории газонов, не пытаться поместить их в контейнеры. Это может вызвать преждевременное переполнение ёмкостей или повредить их. Достаточно аккуратно оставить ёлку у контейнерной площадки. О захлаплении территории переживать не стоит – деревья будут своевременно вывезены спецтранспортом вместе с иными крупногабаритными отходами.

Пресс-служба ООО
«Тюменское экологическое объединение»

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

В новый год – с высокими показателями

Животноводы Гагарьевского структурного подразделения агрокомплекса «Маяк» успешно закончили сельскохозяйственный год

Беспорным локомотивом движения агросектора сегодня является производство молока, которое решает одну из главных задач по обеспечению населения безопасными продуктами питания, а также даёт сельхозпредприятиям возможность жить и развиваться.



Дружный коллектив животноводов подразделения «Маяк-Гагарье»

Обычный декабрьский будничный день проходит на Гагарьевской молочнотоварной ферме в штатном режиме. Перед вечерней дойкой специалисты и рабочий персонал обсуждают текущие вопросы, вместе находят оптимальные решения и приступают к выполнению поставленных задач. Общей и приоритетной целью здесь

обустроены индивидуальные, огороженные металлическими трубами лежаки.

– Всего на ферме содержится 170 фуражных голов симментальской породы, плюс приличная шлейф из молодняка, – знакомит нас со своим хозяйством бригадир животноводов Светлана Каштанова. – 143 из них доится, часть на-

ли новую технологию выпайвания сквашенного молока. Смесь готовится в специальной термической ёмкости. Молоко нагревается до 30 градусов, добавляется закваска, в течение 15 минут перемешивается – и готово. Эффект налицо: животные быстро добавляют в весе, хорошо работает их желудочно-кишечный тракт, крепнет иммунная система. На высоком уровне показатели по выходу телят и сохранности молодняка.

Следуем в другое отделение, где содержатся телята постарше, которые стоят уже на полном кормовом рационе. За ними – животные случного возраста. Напротив – группы сухостойного периода и на последнем этапе стельности (транзит). Далее расположен основной коровник, где тоже царит определённая молочная иерархия. Животные разделены на группы: первая – группа раздоя, от которой получают свыше 26 литров молока в сутки, вторая – группа с потенциалом 20 литров, третья – 15 литров

Работа фермы сравнима с единым чётким механизмом, не терпящим сбоев в работе.

и четвёртая группа коров перед запуском с надоем менее 15 литров. Стоит отметить качество проведённой реконструкции. У малышей – отдельные уютные клетки из лёгкого материала, для животных постарше обустроено всё капитально из бетона и металла. Специальные полилки с системой подогрева, в свободном доступе – минеральные добавки и витамины. Механизаторы раздают питательную кормосмесь, которую время от времени подталкивают к кормушкам операторы по уходу за животными.

Попадаем в один из главных отсеков этой слаженной машины – доильный зал. Оператор машинного доения Юлия Алтуфьева сцеживает первые струйки молока, которые тщательно подвергаются анализу на мастит. Ветери-

нарный врач Мария Сокольская делает вывод: болезнь не обнаружена, а значит, можно приступать к доению. Лёгкой рукой Юлия устанавливает аппарат, выбирает на электронном дисплее нужный режим, и в работу включается вакуумная установка.

– Процесс доения у нас полностью автоматизирован, – говорит Владимир Гейст. – Машину контролирует специальная компьютерная программа, которая не позволит некачественному молоку попасть в общий резервуар. За оборудованием следят специально обученные специалисты агрокомплекса Вячеслав Песоцкий и Анатолий Рыбков. Они регулярно проводят плановое техническое обслуживание доильной аппаратуры, проверяют и заменяют расходные материалы.

Коллектив Гагарьевской фермы отличает профессионализм. Юлия Алтуфьева, к примеру, замечает малейшие признаки отклонения от нормы в поведении животных, сообщает об этом ветеринарам, которые совместно с другими специалистами устраняют проблемы: либо животное лечат, либо передают оперативной группе по воспроизводству стада, которая выезжает по первому зову.

В животноводстве Юлия трудится уже более десяти лет. Она прекрасно помнит строительство новой фермы, в которой сейчас работает. В её бытность завозили сюда молодняк, одним словом, она стояла у истоков формирования дойного поголовья в подразделении.

– Нагрузка и ответственность высокие, – рассказывает передовая доярка, – но работать нравится, поскольку всё хорошо организовано, всё удобно и под рукой. Материальная сторона устраивает, есть стимул. Коллектив дружный, молодой.

Динамичное развитие отрасли диктует гагарьевским животноводам свои условия. К примеру, в отделении существует необходимость в строительстве нового помещения для молодняка.

– У руководства предприятия в планах на будущий год – смонтировать шатёр на сто голов, – делится с нами исполнительный директор. – Это будет очередной точкой хозяйственного роста подразделения. За годы работы в агропромыш-

ленном комплексе Владимир Адамович зарекомендовал себя умелым организатором и грамотным управленцем, за что неоднократно отмечался различными ведомственными наградами, пользуется авторитетом и уважением среди коллег по работе, отличается активностью и настойчивостью.

Что ж, пожелаем сельским труженикам, чтобы их желания и мечты трансформировались в конкретные добрые дела, чтобы то, что не свершилось в текущем году, реализовалось в следующем. Чтобы сопутствовала удача и везение, было здоровье и достаток в семьях. Остальное приложится. Всех тружеников АПК с Новым годом!

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

Основные показатели работы Гагарьевской молочно-товарной фермы за 11 месяцев 2019 года:

7845 килограммов молока получено от фуражной коровы,

791 грамм – среднесуточный привес,

88 процентов – выход телят от ста коров.

ОПРОС

Пусть мечты сбываются

Каждый человек о чём-то мечтает и хочет, чтобы исполнились его сокровенные желания. Казанцы Нового года – самое подходящее время, чтобы подвести итоги на будущее. О чём мечтают и какие строят планы казанцы, я спросила у нескольких респондентов и вот какие получила ответы.

Вера САРАНЧИНА (с. Казанское):

– Уходящий год был хорошим для меня, особенно в работе и семейной жизни. Хочется верить, что удача будет сопровождать меня и дальше и большинство запланированных мною на 2020 год грандиозных целей осуществится.



Людмила ПУБЛИЧУК (с. Казанское):

– Этот год был счастливым для меня лишь потому, что дети не перестают радовать своими успехами. Одна из моих дочерей побывала в лагере «Орлёнок», на всероссийском слёте экологов. А ещё мы все вместе провели отпуск на море. Для нас это было настоящее событие. Я надеюсь, что следующий год будет таким же интересным и позитивным, и не только для меня и моей семьи, но и для всех земляков. Хочется, чтобы наш район процветал и развивался.



Елена ШТИННИКОВА (с. Казанское):

– Желаний и планов на следующий год очень много, впрочем, на этот тоже было немало. Но обстоятельства сложились таким образом, что не всё задуманное получилось. Поэтому надеюсь, что в предстоящем году исполнятся все мечты. Землякам желаю быть добрее и проще относиться к возникшим проблемам и неурядицам.



Владимир БЕЛОВ (с. Казанское):

– 2019 год для меня был сложным, но продуктивным и насыщенным. Считаю, что мечтать полезно, потому что это мотивирует людей на то, чтобы добиваться своих целей, даже самых сложных. В следующем году надеюсь достроить дом, в котором будут жить мои дети.



Ольга ВЕРХОЛАНСКАЯ (п. Новоселезнёво):

– В 2019 году было много важных событий, например, я закончила учёбу и устроилась на работу, которая мне очень нравится. Конечно, как и все, строю планы на будущее, а сбудутся они или нет – покажет время. Желаю всем землякам здоровья, счастья. Пусть 2020 год станет годом чудес, в котором исполнится всё задуманное.



Галина ШУСТИКОВА (с. Казанское):

– Уходящий год был разным – и сложным, и интересным. О планах на будущее ещё не думала, но хочется, чтобы 2020 год был лучше предыдущего. Пусть он будет щедрым на радостные события и положительные эмоции. Искренне желаю всем крепкого здоровья и благополучия.



Татьяна НЕЧЕПУРЕНКО (с. Казанское):

– Весь год прошёл, как говорится, в любимой работе и заботах. Хочется, чтобы и в наступающем году работа также продолжала приносить удовольствие, было меньше хлопот и огорчений, больше радости и позитива. А односельчанам желаю, чтобы в новом году всё задуманное обязательно исполнилось.



Пусть каждый дом будет наполнен счастьем, миром и любовью. Не переставайте мечтать, надеяться и верить, одним словом – жить!

Ирина СМОЛЬНИКОВА (с. Ильинка):

– Для нашей семьи уходящий год был успешным, хотя и трудностей хватало. Но, я считаю, нужно забывать всё плохое и помнить только приятные события. Поэтому каждый раз перед Новым годом я вспоминаю самые яркие моменты и загадываю желания на будущее. И могу сказать, что сбываются только те, в которые я верю больше всего.



Желаю всем, чтобы их планы и мечты осуществлялись не только в предстоящем году, но и в течение всей жизни.

Опрос провела **Марина КРЮКОВА**
Фото автора

ЗНАЙ НАШИХ!

Внучки Дедушки Мороза

В Казанском районе состоялся конкурс «Снегурочка-2020»

В середине декабря в районном доме культуры собрались десять Снегурочек, чтобы состязаться в смекалке, остроумии и творчестве, умении презентовать себя и держаться на сцене.



Весёлые симпатичные девчата съехались с разных уголков района на конкурс «Снегурочка-2020» и при выполнении творческих заданий доказали, что они талантливые и креативные

О себе, своих талантах и достижениях участницы рассказали в первом конкурсе под названием «Визитка». При этом каждая Снегурочка старалась творчески подойти к выполнению задания. Конкурсантка из Песчаного Ирина Ережепова вместе с напарницей разыграли сценку о том, как на конкурс Снегурочек явилась Баба Яга. Её не восприняли всерьёз, а она вдруг превратилась в прекрасную девицу и доказала

За титул «Мисс Снегурочка» боролись Лариса Тихненко, Валерия Петровских, Юлия Русакова – все трое из райцентра, Татьяна Павлова и Кристина Минникова из Новоселезнёво, Ирина Ережепова из Песчаного, Екатерина Дуничева из Дубынки, Дарья Лысова из Грачей, Алина Дамзина из Огнёво, Юлия Долгушина из Ильинки.

своё право на участие в состязании. Ильинцы инсценировали русскую народную сказку «Снегурочка». По её сюжету дед с бабкой, у которых не было детей, вылепили себе дочку Снегурочку из снега, и она ожила. Главную роль в сказке исполнила Юлия Долгушина. Участницы вместе с помощниками разыгрывали и другие сценки, кроме этого, пели и танцевали, дарили зрителям подарки и желали удачи соперницам. Их выступления дополняли транслируемые с экрана видеоролики.

Во втором конкурсе – «Дефиле костюмов» – зрители смогли по достоинству оценить наряд каждой красавицы. Не было предела выдумке и фантазии конкурсанток. Снегурки выходили в шубках, сарафанах, в бальных платьях и ультрамодных мини. Наряды были украшены снежинками и мишурой, сшиты из ткани, изготовлены из кручёной и жатой бумаги и даже фольгированного утеплителя для стен! Особое внимание привлекали головные уборы Снегурочек, без которых сказочный наряд был бы не полным. меховые шапочки и блестящие диадемы, короны и рас-

печаток на подготовку творческого домашнего задания.

Конкурсантка Лариса Тихненко, показав комплекс упражнений под музыку, стала Снегурочкой-спортсменкой. Алина Дамзина исполнила новогоднюю песню, а Юлия Долгушина организовала подвижную игру с девочками, приглашёнными из зала. Нестандартно подошла к выполнению творческого задания Ирина Ережепова. Взяв в руки краски и кисть, она за пару минут на глазах у зрителей сделала

несколько мазков на отдельных листах бумаги. Когда же помощники сложили их вместе, на полученном плакате, как по мановению волшебной палочки, неожиданно вырослся Дед Мороз!

На помощь Юлии Русаковой прибыли Дед Мороз и лесная нечисть, которые устроили крутую вечеринку, как в самом настоящем новогоднем представлении.

Плясали Снегурочки всем на загляденье под народную и современную музыку. Для выступления

Дарьи Лысовой и танцевального коллектива, который выступил ей в поддержку, понадобилось изготовить огромные «снежные» шары, которые в финале танца превратились в симпатичных снеговиков.

Удивила своим творческим номером Валерия Петровских. Выйдя на сцену под плавные звуки лирической мелодии, она вдруг сбросила с себя наряд ледяной Снегур-

ки и превратилась в Огонь-девицу в ярко-красном платье. Своё выступление конкурсантка продолжила искромётным танцем под ритмичную песню, исполненную казанскими школьницами Дарьей Пропустиной и Ангелиной Немировских.

Завершающий, интеллектуальный конкурс оказался непростым даже для самых эрудированных знатоков. Участницам предстояло угадать название сказки или мультфильма по картинкам, фраг-

ментам из фильмов или ребусам. Причём речь шла не только о советских или российских произведениях, но и зарубежных. Участницы справились со всеми предложенными заданиями, хоть и далось им это не так-то просто.

Снегурочки были веселы и находчивы, талантливы и хороши собой. Каждая из них получила памятный диплом. Титул «Мисс Снегурочка – 2020» завоевала Валерия Петровских, первой и второй вице-мисс были названы Ирина Ережепова и Юлия Русакова.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

Шоу Снегурочек получилось увлекательным и зрелищным. Большая заслуга в этом – работников дома культуры, которые подготовили конкурсанток.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Праздник к нам приходит

Новогодние традиции возникают и забываются, а добро и волшебство остаются



Во все времена дети радуются сладким подаркам, шуршащим и ароматным символам Нового года

Как запрещали Новый год

Традиция праздновать Новый год в ночь с 31 декабря на 1 января появилась при Петре Первом. Раньше смена года происходила то 1 марта, то 1 сентября.

Пётр, первый русский император, перенёс дату празднования на зиму, ориентируясь на Европу. Из немецких краёв пришла к нам как символ Рождества и ёлка. Но с началом Первой мировой войны, в которой одним из агрессоров была Германия, хвойное дерево начали считать враждебным символом, поэтому (вопреки желанию последней русской императрицы Александры Фёдоровны) и исключили её из традиции празднования.

В 1918 году был издан указ, в котором запрет на ёлку был отменён. Правда, теперь отменили традицию празднования Рождества, и собираться с родными и друзьями, чтобы поздравить друг друга и вручить подарки, легально стало возможным только на Новый год. Говорят, Ильич любил этот праздник, рассказы о ленинской ёлке в Сокольниках читали многие поколения советских детей.

Так продолжалось до 1935 года, пока в газете «Правда» не была опубликована статья второго секретаря ЦК КП (б) Украины Павла Постышева, призывающая снова вернуть в Советский Союз новогодние праздники. С этого момента Новый год начал своё победное шествие по стране. Праздничные большие ёлки высотой до 15 метров начали появляться на центральных площадях во всех больших и крупных городах СССР.

Успехи в космической отрасли привели к появлению на ёлках в советских домах ракет и космонавтов, в военное время на них висели солдатики, пушки, танки.

Новогодний бум

Именно тогда начался настоящий бум в производстве ёлочных игрушек, которые у многих живы до сих пор. В 1937 году были выпущены ёлочные шары с портретами вождей и членов Политбюро. Ёлочные огурцы, яблоки, початки кукурузы демонстрировали значимость и успешность сельского хозяйства. В коллекциях игрушек нашло отражение освоение Крайнего Севера и Заполярья (игрушечные лётчики, белые медведи, полярники).

Оправившись от послевоенной разрухи, СССР взял курс на то, что-

бы сделать Новый год если не самым главным праздником страны, то уж точно самым ярким и масштабным. Именно в те годы в головах советских граждан начало закрепляться мнение о ночи с 31 на 1 как о времени, когда возможно любое чудо, а все невзгоды и трудности на какое-то время можно было оставить за порогом и полностью отдаться веселью в шумной компании друзей. Немаловажную роль в утверждении этой мысли сыграл культовый фильм 1956 года «Карнавальная ночь», который на долгие годы оставался примером идеального новогоднего праздника.

Привычные для нас традиционные новогодние обращения главы государства возникли ещё в СССР. Впервые это случилось в 1971 году: в 23 часа 50 минут Леонид Ильич Брежнев выступил по первым двум телеканалам и поздравил жителей страны с Новым годом. Впрочем, вскоре новогоднее телеобращение генсека «от лица Центрального комитета КПСС, Верховного Совета СССР и советского правительства» стало восприниматься лишь как прелюдия к бою курантов, возвещавших о наступлении Нового года.

Самым главным удовольствием от посещения ёлки были подарки – кондитерские наборы, упакованные в нарядные картонные коробочки.

Представления для детей

И конечно же Новый год в СССР был праздником детей. Детские новогодние ёлки были такими же традиционными, как салат оливье и мандарины. В детском саду Новый год – это обязательные показательные выступления в костюмах мишек, зайчиков, снежинок и космонавтов перед родителями. Для школьников организовывались театрализованные представления.

В 60 – 80-е годы прошлого века новогодние подарки родители приносили с работы (профком выдавал по одному кульку на каждого ребёнка до 14 лет), и они, по воспоминаниям ребятни того поколения, были очень даже неплохими. Конфеты подбирались по принципу ассорти. Батончики и ириски сочетались с элитными конфетами «Мишка на Севере», «Курортные», «Ананас» и шоколадками. Но некоторые компоненты его наполнения

удивили бы современных детей. Например, грецкие орехи в скорлупе и дешёвые карамельки. А неизбалованным советским детям и это было в радость. С развалом СССР в нашу страну просочились заморские сладости. Нам, детям 90-х, казалось, несказанно повезло. «Сникерсы» и «Марсы», «Фрутелла» и «Куку-руку», «Турбо» и «Лав из» — эти вкусняшки в ярких упаковках плотно вошли в нашу жизнь (о вреде консервантов и красителей тогда точно никто не думал).

Традиции живы!



Многие мальчики на утренниках наряжались в костюмы зайчиков

И даже после распада огромной страны новогодняя традиция долго ещё была жива. Для детей выделялись новогодние подарки от различных структур. Это – коробочка от профсоюза, кулёк – от соцстраха, а вот – прекрасный набор от руководства предприятия.

В итоге получалось приличное количество, и у родителей голова не болела насчёт подарков. А нынче, интересно, хоть где-то осталась такая добрая традиция у работодателей: дарить детям сотрудников сладости? Этот предновогодний вопрос я задала на своей странице в Интернете и узнала, что старые советские обычаи до сих пор живы!

Например, по словам жительницы села Казанского Натальи Панасюк, сотрудницы одной из страховых организаций, действующих в районном центре, у них ежегодно вручают подарки, при этом не учитывают их стоимость из зарплаты родителей. Работники учреждения культуры тоже каждый год приносят своей детворе подарки с работы, и у них тоже ничего не считают. Как написала библиотекарь Анастасия Старикова, «подарки у нас хорошие. Когда приносишь их домой и говоришь, что с работы, дети радостно кричат: «Мама, как же здорово, что ты работаешь в библиотеке!»

Но дарить подарки – это не обязанность работодателя, а дело добровольное. Тем более когда оно касается представителей частного бизнеса. Поэтому вдвойне приятно узнавать вот такие поистине сказочные истории.

Галина Денисовна Латынцева (предприниматель из Большой Ченчери) уже который год набивает мешок Деда Мороза для деревенской ребятни. Никто об этом не знает. Ни родители, ни тем более дети. Добрые дела ею тщательно скрываются. Пользуясь случаем, от имени односельчан передаю Галине Денисовне, бескорыстной и щедрой помощнице Деда Мороза, слова признательности за её доброту. Здоровья вам и успехов, добрые люди! С Новым годом!

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

АНОНС

Январские мероприятия

С 2 по 8 января

Работа пункта проката (спорткомплекс «Юность»), с 14 до 21 часа.
Работа лыжной базы (Боровлянка), с 11 до 18 часов.

2 января

Танцевально-игровая программа «Дед Мороз-пати» (Казанский РДК), начало в 17 часов.

Показ фильма Александра Роу «Морозко» (Новоселёвский ДК), начало в 14 часов.

3 января

Игровая программа «Новогодний коктейль», мастер-класс «Новогодний сувенир», мультфильмы, игровая программа «Приключения новогодней ёлки» (центр развития детей), с 11 до 15 часов.

Новогодний переполох «Новый год зовёт в сказку» (районная библиотека), начало в 11 часов.

Виртуальный концертный зал. Ганс Христиан Андерсен «Снежная королева» (детская школа искусств), начало в 11 часов.

«Новогоднее чтение для души и настроения» (районная библиотека), начало в 14 часов.

Новогодний квест «Часы Деда Мороза» (Новоселёвская библиотека), начало в 14 часов.

Игровая программа «По следам бременских музыкантов» (Новоселёвский ДК), начало в 15 часов.

4 января

Рождественский турнир по волейболу (Новоселёвский спортивный зал), начало в 10 часов.

Музыкально-игровая программа «Новогодний серпантин», мастер-класс «Новогодние снежинки», игровая программа «Сказочная география» (центр развития детей), с 11 до 15 часов.

Танцевально-игровая программа «Брендовый Новый год» (Казанский РДК), начало в 19 часов.

5 января

Концертно-игровая театрализованная программа, сеанс рождественских мультфильмов, мастер-класс «Рождественский подарок» (детская школа искусств), начало в 14 часов.

Игра-поиск «Лабиринт» (Новоселёвский ДК), начало в 14 часов. Рождественский турнир по настольному теннису и мини-футболу (спорткомплекс «Юность»), начало в 10 часов.

6 января

Развлекательная программа «В Новый год – с улыбкой» (районная библиотека), начало в 10 часов.

Развлекательная программа «Здравствуй, здравствуй, Новый год» (районный краеведческий музей), начало в 10 часов.

Соревнования по лыжным гонкам «Рождественская гонка» (Боровлянка), начало в 10 часов.

Массовый проход любителей скандинавской ходьбы (лесопарковая зона спорткомплекса «Юность»), начало в 12 часов.

Игровая программа «Новогод-



Симпатичный Снеговик желает всем провести праздничные дни весело и с пользой

ние проказы» (Новоселёвский ДК), начало в 14 часов.

Игровая программа «Рождественский переполох», мастер-класс «Рождественский сундучок» (центр развития детей), с 11 до 15 часов.

Мультимедийный час «Как встречают Новый год люди всех земных широт» (центр развития детей), с 16 до 18 часов.

Танцевально-развлекательная программа «Оливье-шоу» (Казанский РДК), начало в 19 часов.

7 января

Рождественский концерт (Казанский РДК), начало в 12 часов.

Игровая программа «Кругосветный Дед Мороз», мастер-класс «Рождественский сувенир», мультфильм «Ночь перед Рождеством», конкурс рисунков «Рождественская ёлка» (центр развития детей), с 11 до 15 часов.

Концертная программа «Рождественские встречи» (Новоселёвский ДК), начало в 17 часов.

8 января

Сказочное путешествие «Как Снеговик уму-разуму в библиотеке набирался» (Новоселёвская библиотека), начало в 14 часов.

Игровая программа «Раз, два, три, сказка, двери открыты» (Новоселёвский ДК), начало в 15 часов.

Мастер-класс «Рождественские забавы» (Новоселёвский ДК), начало в 17 часов.

Вечер отдыха «Святочный разгуляй» (Новоселёвский ДК), начало в 20 часов.

Дискотеки

Казанский РДК: 1, 2, 4, 6, 7 января. Начало в 20 часов.

Новоселёвский ДК: 3, 5 января, начало в 16 часов; 3, 4, 5, 6, 7 января, начало в 20 часов.

Казанский центр развития детей: 2, 3, 4, 6, 7 января. Начало в 18 часов.

Подборку подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Не забывайте о безопасности

Наступила весёлая пора. Сколько всего интересного ждёт детей и взрослых в это время года: катание на лыжах, санках, коньках. Но стоит задуматься, как обезопасить зимние прогулки с детьми. Катание с ледяной горки – одно из самых острых ощущений для детей и даже для взрослых. В выходные дни все от мала до велика катаются на санках, ватрушках, ледянках. И мало кто беспокоится по поводу того, что катание на санках вниз с берега водоёма таит в себе опасность. Ведь неизвестно, что находится под снегом: треснувший лёд или полынья. Прежде чем разре-

шить ребёнку кататься с горки, необходимо убедиться в её безопасности, а малышам до четырёх лет желательно кататься с низких маленьких горок. Кататься на коньках нужно по льду, прошедшему надлежащую проверку или находящемуся во дворе на твёрдой поверхности. Помните: на пруду лёд бывает заморожен не весь или может треснуть под тяжестью человека.

Убедительно просим родителей не отпускать детей на лёд водоёмов без присмотра.

Анатолий ВИНЯРСКИХ,
госинспектор Ишимского
отделения ГИМС